

国道104省道242年底通车，“济南一小时生活圈”加速推进 章丘到莱芜仅需15分钟

本报11月17日讯 (记者

刘飞跃) 11月17日,记者从济南市交通委获悉,104国道黄河北段改建工程及省道242章丘南段将于年底通车。这两个工程项目建成通车后,全市干线公路路网结构进一步优化升级,“济南一小时生活圈”将加速推进。

104国道黄河北段改建工程全长29.7公里,按照一级公路标准设计施工。南起天桥区大桥镇220、308国道交叉口,途经济阳,与青银高速相交于靳家互通立交,止于德州界。11月16日

零时起,泉城北大门——位于104国道上的济南黄河大桥正式停止收费,104国道黄河北段改建工程竣工通车后,通过北大门向北,一路通畅,顺行无阻。

2015年7月27日,104国道济南德州界至大桥镇段改建工程获得批准建设,一直到2017年1月20日实施交通封闭。封闭期间禁止过往机动车辆通行,过往车辆需要绕行国道220线、省道249线、省道316、济乐高速公路。

104国道作为功能转换区主干道之一,靳家互通立交以南

拓宽为双向六车道,以北为双向四车道,道路等级和通行质量得到很大提升,参照高速公路标准,设置应急停车道,穿城路段铺设人行道,兼顾城市道路服务功能,更加安全、舒适。

该项目建成通车后,沿线居民和企业通过靳家互通立交往东直达遥墙国际机场,连接济乐和济东高速,往西连接青银直通京福、济聊高速,极大地方便了黄河北地区市民出行。

242省道章丘南段改建工程全长9.8公里,按照一级公

路标准、双向4车道,自文祖镇向南,经三德范村、青野村、西田广村、大寨村、三槐树村,终点接莱芜界。今年2月份,省道242改建工程正式开始启动。

作为连接济南章丘区与莱芜的重要通道,242省道章丘南段改建完工后,章丘南大门将彻底打通,城市发展空间再次拓展,济莱经济协作区连接更加紧密。章丘南部山区旅游资源必将更好地开发利用,一条黄金旅游路线全面建成。

在施工中,道路中央分隔

带安装新型防眩网,既隔离上下行车道,又防护夜间行驶车辆灯光。按照便民利民原则,沿线共设紧急停车带24处。

17日,记者从济南市交通委获悉,上述国省道改造工程将于年底正式通车。目前,全市在建的国省工程项目6项,总里程125公里,除了上述两项目,其余4个项目分别为国道220平阴段、省道105长清段、省道102章丘段以及国道340商河段,目前工程正加快施工,全力打造各县区“小绕城”。

繁华商圈藏着“被遗忘”的大院

里面一座居民楼无人管理,居民生活不便

在繁华的济南泺口服装市场附近,有一个闲置废弃了22年的单位大院,三楼的楼道里竟然长出了树。家住济南市天桥区北闸子东路7号的王先生向本报反映,他们所在的家属院长期无人管理,不但卫生无人打扫,化粪池堵塞也无人清理,居民还不得不承担着高价水电费。



这栋学生公寓楼的三楼楼道里竟然长出了树。

文/片 本报记者 康鹏

三楼竟长出两棵树

近日,根据居民反映,记者来到天桥区北闸子东路7号,这是一个单位大院,东侧就是泺口四季红服装市场。与东侧四季红服装市场的繁华热闹形成鲜明对比的是,除了大院门口有值班的保安外,整个大院内冷冷清清看不到人。记者看到,

这个院内共有六栋楼,一个个看上去灰头土脸破旧不堪,楼里的门窗玻璃几乎全部破碎,透过破碎的玻璃往楼里看,地面上蒙着厚厚的一层灰尘。院子西侧有一栋三层的楼房,一楼楼门紧锁,锁门的铁链和铁锁已严重锈蚀,显然已长期没有人出入过。抬头往上看,三楼的楼道里,竟然长着两棵1米多高的树。再往后走,只见院子里杂草丛生,一栋办公楼前的杂草足有一人多高。院子

最后面是一栋居民楼,楼上有许多窗户玻璃早已破碎,楼道里墙皮脱落,垃圾遍地,在楼下储藏室的房顶上,堆放着一个破烂不堪的沙发。

提起这个大院,居民王先生连连叹气。据王先生介绍,北闸子东路7号原先是建成于1985年的山东省农业银行干部学校,有几十名教职工,上个世纪80年代末该学校曾与山大、省电大等高校联合办学,发本科和专科学历证书,

最多时有五六百名学生。王先生是原省农行干部学校员工,院子最后面的居民楼就是职工宿舍。从1995年开始,山东省农业银行干部学校撤销,这个院子转给了山东省农业发展银行。从此之后,这个院子就被人遗忘,闲置废弃已经22年了。

水费每方要8到12元

提起三层楼楼道内长树这件事,王先生苦笑着说:“这栋楼原先是学生公寓,已经闲置22年了。估计是小鸟把树种子带到了楼道里,树种落在了土壤里,就慢慢长成了树。”

据王先生介绍,这个大院里有六栋大楼,既有办公楼、教学楼和学生公寓,也有锅炉房、澡堂,还有卫生室、图书馆和冷库等,可谓设施齐全。可是自从院子闲置以来,门口除了有几个保安看门之外,整个院子以及后面的居民楼就再也没人管了。

由于长期无人清理卫生,整个院子里垃圾遍地、杂草丛生,不少楼房已经漏雨,院子里的化粪池多次堵塞,粪水外溢,居民们只能自己凑钱请人来清理。因无人收水电费,王先生所住的宿舍楼曾多次被停水停电。居民们多次向有关部门反映,最后终于来了一个收水电费的,但由于自来水管道老化漏水无人维修,导致水费电费

价格很高,其中水费每立方要8—12元,每度电要0.75元,而且宿舍楼一直也没通煤气和暖气。由于条件很差,宿舍楼里的住户陆续搬走,还有的把房子租了出去,目前住在这里的多是外来租房者。

这个大院到底该谁管

据王先生等居民介绍,由于他们5户居民的房子都未参加房改,他们多次找到省农发行咨询房改问题,并要求对宿舍楼进行整治。对方称他们与省农行有房产纠纷,让他们去找省农行;他们找到省农行,对方却说房产已转给省农发行。找了多年至今没有结果,宿舍楼也一直无人管理。“这个大院废弃了22年,几栋楼都快要塌了,也一直没人管。”

11月14日,记者联系到省农发行总务处相关负责人,对方称“正在开会”便挂断电话,以后电话一直无人接听。泺口街道办事处北闸子社区居委会的孙主任告诉记者,他们也对这个大院深感头疼,“特别是前段时间创城的时候。”孙主任说,这个闲置20多年的大院不但严重影响了城市形象,在卫生、安全等方面也都存在较大的隐患。他们曾多次联系省农发行也没有结果。他们希望相关部门能尽快采取措施,别再让这个“被遗忘”的大院继续影响市容了。

携手山艺、西城时光秋实写生展 华夏银行济南分行呈现您熟悉的“齐鲁味道”

秋天是大自然的馈赠,累累秋实是这时代予以勤劳者的艺术馈赠。

由华夏银行济南分行、山艺美术学院、山东西城时光文化投资有限公司共同主办的“秋实·2017山艺美院秋季写生优秀作品展”,11月18日在时光艺术之城启幕,将为泉城市民奉上一场超大规模的艺术盛宴,以超大体量的“谁都买得起的展品”,为更多市民享受艺术、拥有艺术品搭建绿色通道。

据悉,本次展览将有来自山艺美院国画、油画、版画、壁

画、实验艺术、美术教育等多个专业的25个工作室参加,参展作品超过1000幅,并将通过展销、拍卖、价格竞猜等多种方式销售,价格在0—1000元,以山艺美院青年学子们充满想象力、创作力的作品提供别具一格的艺术体验之旅,也为爱好者们开启艺术品普惠之门,轻松地把喜欢的艺术品带回家。

华夏银行济南分行参与主办本次“秋实展”,是该行入驻山东21年行庆系列回馈活动之一。该行将为本次展览及拍卖、系列艺术论坛等提供全方位金

融服务,同时将为经专家遴选出的优秀作品,创作者颁发荣誉证书,提供“华夏时光艺术奖学金”,鼓励青年学子们在艺术创新之路继续探索前行。

入驻山东多年来,华夏银行济南分行融入山东经济、文化建设主流共谋发展,以现代信息技术为基础,融合“齐鲁文化”传统智慧,持续推出适应企业、群众需要的特色金融产品和服务,受到广大客户欢迎。该行还大力支持山东文化产业发展,支持重点文化产业和项目,扶持市场空间大、成长性强中

小文化企业,搭建绿色通道,配套高端金融服务。华夏银行济南分行有关负责人表示,参与主办本次展会,旨在介入艺术品的创意生产、拍卖销售和参加艺术创作论坛等活动,推动个人金融业务融入艺术快消品生产、流通,并有机导入消费信贷业务,同时,通过举办艺术品专场拍卖会、艺术思享会等方式,与广大客户、市民分享艺术思考,推动艺术高价值产品走入千家万户,为推进艺术品市场繁荣、提升和丰富群众文化享受尽绵薄之力。

展览时间:11月18日—12月3日

展览地点:济南市槐荫区西客站东广场南侧中樽时光艺术之城

详询电话:66668187